2. feladat

frj olyan programot, amely bekéri a felhasznalo életkorat, majd a képernyére
irja, hogy melyik évben sziiletett, majd egy masik sorban megadja a program azt
IS, hogy hany évvel idésebb vagy fiatalabb a felhasznald, mint 1985.

Amennyiben a felhasznalé 1985-ben sziiletett, akkor nem irunk ki semmit.

Példal:

Hany éves vagy?

25

Sziiletési éved:

1986

1 évvel fiatalabb vagy.
Példa2:

Hany éves vagy?

30

Sziiletési éved:

1981

4 évvel idésebb vagy.
Példa3:

Hany éves vagy?

26

Sziiletési éved:

1985

1 évvel fiatalabb vagy.

A program szerkezeti felépitését is a jegyzetbdl tanulhatod meg!

Ezeket a megjegyzéseket a ,,C-nyelv.pdf” jegyzetbdl lehet megtanulni.

Valtozok jelentese (mind decimalis egész):

ev. a tanar sziiletési éve, adott 1985

eves: hany éves vagyok

ma: 2011 konstans

kul: ma-eves (szliletési év meghatarozasa)
sze. sziiletésem éve



2. feladat

Bels6

/*2 _hazi */ engedélyezése (input-output,..)

UNIT-ok (programok)

# include<stdio.h>

# include<stdlib.h> Valtozok deklaralasa

# include<windows.h>

Konstansok megadasa

int main()

/ Kiir6 utasitas (output)
{int ev,eves,ma,kul,sze: /n i sor

ev=1985:ma=

printf("Hany eves vagy?\n");scanf(%d",&eves);sze=ma-eves;

printf("Szuletesi eved:\n%d\n",sze);

kul=ev-sze;

if (kul>0)

Bekér6 utasitas (input)
%d decimalis egészt jelent

Sziiletési év kiszamitasa

{printf("%d",ev-sze);printf(" evvel idosebb vagy.\n");}

A tanar és az én sziil. évem kiilonbsége az
id0sség eldontéséhez kell.

if (kul<0)
{printf("%d",sze-ev);printf(" evvel fiatalabb vagy.\n");}

\ Idésebb / fiatalabb eset. Figyeld a vezérld

system("pause™);

karakterek hasznalatata4 (%d \n

return O;

H/main

Munkaképernyd kitartasa




